



在经过八年有余的爱情长跑之后,昨天,郭晶晶与霍启刚注册后的首场婚礼在广州南沙大酒店举行。从9日起,便有霍启山等霍家亲友抵达酒店,昨天,亚奥理事会主席、科威特亲王萨巴赫、跳水奥运冠军杨景辉、前国务院港澳办公室主任鲁平、前北京市副市长张百发等体育界、政界名人纷纷携贺礼到场。整个婚宴包括三大部分,持续时间6小时左右,整个活动期间,所有记者只能在酒店外媒体区苦苦等候,未能有机会见到新人,甚至未能有机会进到酒店大厅里,成为众多媒体的遗憾。

□本版撰文 现代快报记者 韩飞周游

# 晶刚大婚

## 我们围观幸福

### 昨天郭晶晶与霍启刚在广州举办婚礼

#### 婚礼分三部分 持续时间6小时左右

昨天,郭晶晶与霍启刚的婚礼分为三部分,持续时间6小时左右。下午4点在酒店花园举行酒会,花园内有一座特色小教堂,6点晚宴开始,晚宴后主人与来宾移师酒店

占地3800多平方米的泳池,观看由南沙游艇会施放的烟花。据悉,酒会所用酒水,全部由霍启刚婚礼主办团队从香港运来。

据了解,郭晶晶为了婚宴

准备了至少十二套晚装,婚纱和旗袍。伴娘由吴敏霞等七人组成,伴郎则是霍启山等七人。昨天18时婚宴正式开始,婚宴筵席超过40桌,有逾500位贵宾出席恭贺一对新人。

#### 每位标准1028元 8道菜名字有彩头

据悉,婚宴菜单由霍启刚亲自定,每人标准1028元,婚宴谢绝了媒体的拍摄。

据悉,婚宴的菜式全是特别制作,而菜单也由霍启刚最终敲定,其中不乏鲍鱼这样的名贵菜式,因为郭晶晶曾经拍过呼吁保护动物的公益广告,宴席不设鱼翅菜式。

根据曝光的婚宴菜单,不仅仅是彰显名贵,每道菜的名

字也是颇具讲究,可见霍家举办的这次婚宴不但要出品不俗,更要讨一个好的彩头。

在这份精致的菜单上,第一个出现的菜名是金玉满堂(鸿运乳猪拼南沙葵花鸡),意指财富极多,凸显了霍家的豪门气质。接下来是美满姻缘(燕窝花胶炖响螺),永结同心(福禄原汁南非鲍鱼)、千言万语(鲜竹笙浓汤浸水东星

斑)、锦上添花(如意玉带海鲜丁)、凤凰于飞(鸳鸯蒸饺)、丰衣足食(龙虾烩伊面拼鹅肝牛柳粒炒饭)、甜甜甜蜜(木瓜雪蛤+芝士蛋糕+煎堆)。

20点左右,陆续有嘉宾离场,每人获赠一盒普洱茶作为回礼。婚宴后,随即在酒店花园举行派对。21:46,酒店外开始鸣放烟花,并伴有音乐,礼花持续了约7分钟才收场。

#### 向记者发红包 每个红包装有300元

为了筹备郭晶晶霍启刚这场世纪婚礼,南沙大酒店8日起就处于无法预订的状态,9日晚,酒店已停业做最后准备,保安人员也陆续出动,严查进出人员,不准媒体进入。因本次婚宴将有众多体育明星以及政商界要人到场,为防止“晶刚婚礼”像大S和汪小菲的婚礼那样被微博直播,酒店禁止工作人员使用手机,而用对讲机联络。

这场婚宴吸引了来自各地的100多家媒体报道,不少记者一大早就在门口占据有

利地形。昨天南沙的天气非常热,艳阳高照,让场外的记者大汗淋漓。晚宴开始前,新人还为媒体准备了简单的盒饭,里面有鸡肉、虾仁、蛋糕和米饭。

作为香港婚礼的习俗,向媒体发红包自然是让大家最开心的一个环节,但因为现场媒体人数较多,且都没有固定位置,晚上6点半左右,霍家工作人员在公关公司员工的带领下,走出酒店门口,来到媒体区为媒体发放红包,据了解每个红包装有300元。但因

为媒体人数众多,且听到发红包后纷纷涌向工作人员处,有的媒体还需要一边拍摄一边抢红包,所有的手都伸向工作人员,媒体纷纷往前挤,造成现场拥挤不堪,几度混乱失控。短短几分钟后,红包便全部发完。

由于领红包是霍家工作人员唯一面对媒体的机会,也有很多记者借此机会纷纷递上麦标发问,造成现场更加混乱,但无奈工作人员只发红包不开口,许多媒体也只能悻悻而归。



亚奥理事会主席、科威特亲王萨巴赫



跳水奥运冠军杨景辉



工作人员在向记者发红包



婚宴结束后烟花放了7分钟

#### 人气宾客

#### 科威特亲王赞婚宴完美 “这是家庭的宴会”

由于霍家的地位,婚宴有不少政商界名流出席,昨天亚奥理事会主席、科威特亲王萨巴赫出现在了婚宴现场。科威特亲王萨巴赫是霍家的好友,并与霍家是世交,他在此前表示已备好送给新人的礼物,并赞郭晶晶是很出色的运动员。

昨晚8时许,科威特亲王萨巴赫走出酒店,即刻被媒体疯狂围堵。被问到感觉这场婚礼怎么样,他带着笑容说:“非常完美,来了很多朋友,是家庭的宴会。”

#### 奥运冠军杨景辉亮相 一对琉璃天使赠师姐

昨天,雅典奥运会男子双人十米跳台冠军杨景辉也到场祝贺,用心打扮的他向记者透露,他送给师姐的贺礼是一对承载了深深祝福的琉璃天使。

杨景辉告诉记者,自己是在大约一个月之前收到了郭晶晶与霍启刚婚礼的邀约,昨天则是由朋友直接从广州载到了位于番禺区的婚宴现场,在现身婚宴的诸多政商名流中,杨景辉的面孔稍显陌生,作为广东籍的跳水名将,他曾经在2004年雅典奥运会上与田亮携手站上男子双人十米跳台的最高领奖台,“在国家队时我跟郭晶晶都是钟少珍教练的弟子,虽然没有打领带,但是今天师姐结婚当然是要用心打扮。”不过稍显遗憾的是,由于要参加在墨西哥举办的国际泳联大会,恩师钟少珍未能来到广州。

对于相恋多年终于修成正果的这段“晶刚恋”,杨景辉也送上了诚挚祝福,“很感动,她是我非常敬佩的师姐,现在她找到了属于自己的幸福,真的很为她高兴。”至于他和队友将会送什么样的结婚礼物给郭晶晶时,杨景辉说,“都是凭心意吧,礼物都是包装好的,我也看不到大家送的是什么。考虑到会是一个西方式的婚礼,所以我就送了一对琉璃天使给郭姐。”

## 巧用牛胆汁 胆结石一吃就化

在神秘的新疆天山脚下,生活着一群高原牛羊,它们常年以杂草为食,在极度高寒和缺氧的情况下,练就了“一身好胆”!

古老的维吾尔族医生,很早以前就将牛羊的胆囊、胆汁阴干、研磨成粉用来治疗胆囊炎、胆结石极为灵验。

现代医学研究表明:牛羊的胆汁与人体的胆汁在结构上惊人的相似,属同源性消化液。进入人体后,直接攻入胆囊,瞬间分解,融化胆结石,如“开水化坚冰”,轻而易举,毫不费力。轻者当天止痛,腹胀、腹痛感消失,2个疗程康复;重者3~4个疗程化开胆结石,不费吹灰之力。B超显示与常人无异,治疗后不易复发。

据悉,以新疆牛胆汁为主方,由新疆GMP企业国药集团独家生产的胆石清(国药准

字 Z10920046)已进入江苏,不开刀、不手术、大石化小、小石化了, B超为证。

**紧急通知:**胆石清因疗效确切,特批准为国家中药保护品种。现接到国药集团通知,在全省范围内开展为期1周的救助活动,胆石清原一疗程980元,救助价只需430元,仅限400名。名额有限,请广大患者拨打全省专家热线:400-616-7680 常州热线:0519-82090567 报名登记,机会难得,额满即止!

指定救助地址:南京大华中药店(汉中路省中医院对面) 苏州石路三宝大药房(金门路48号) 昆山佳多宝药房(环庆路295号) 常州明仁堂药店(火车站大洋百货对面) 兰之陵药店(九洲服装城东) 湖塘南方大药房(人民商场斜对面) 南通百草园药房(新一佳超市对面)

## 仁人高钙与【颈椎病】

颈椎病、腰椎病、关节炎的根本原因是“体内酸腐蚀”,30岁以后体内增加代谢出的“酸性废物”不断腐蚀颈椎骨骼和骨关节,直接导致钙离子流失和钙搬家,间接导致骨质疏松和长骨刺,最终导致颈椎病、腰椎病,风湿骨关节炎...补充碱性钙离子是同步治疗必须的新“钙”念。

请看今晚江苏电视休闲频道 23:10-23:40 和明日 15:00-15:30 播出的仁人高钙【步步为赢】辩论节目,传统治疗理念和新钙念的激烈碰撞,精彩纷呈,也许会出现你期待已久的惊喜,同时征集 100 名颈椎腰椎典型病例。  
电话:025-68678999